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 ت المناقشا

أخذا في الاعتبار لما تتميز به المرحمة الجامعية عن المرحمة الثانوية بالنسبة لمطالب، يطمب   /1/
 -جهد الطالب ودور الأستاذ؛ ج -التعمم والدرس؛ ب -منك المقارنة ما بين المرحمتين من حيث: ا

 .الاختبارات وتقييم أداء الطالب
امعية بعدة اشياء اولا : فيما يخص الطالب ان يبذل جـ / تختمف المرحمة الثانوية عن المرحمة الج

ثانيا : من ناحية التعمم والدرس  . جهد اكبر في الاطلاع وصقل الفكر وتوجيهه نحو تخصص معين
يجب ان يكون في المرحمة الثانوية ان يتعمم الاساس لمختمف العموم ولكن في المرحمة الجامعية 

قارن ويرجع الى عدة مراجع لايكون فكرة جيدة يتمكن يجب ان يأخذ اشياء في تخصصة ويبحث وي
من خلالها انتاج فكرة الخاص به ثالثاص : من حيث دور الاستاذ الشرح الجيد وفتح منافذ العمم 
والطرق الصحيحة لمبحث العممي ومتابعة الطمبة حتى يتمكنوا من اخذ المسار الصحيح . رابعاً : 

  . ل اختبارات معد  لذلكالبحث عن مدى تطور فكر الطلاب من خلا
 
 

 .ما المقصود بالتخطيط الفردي وما هي خصائص الأهداف الفاعمة/  /2
جـ/ التخطيط الفردي هو وضع الفرد خططا لما سيقوم به من افعال في زمان ومكان معين موضحا 
 في ذلك الاستراتيجيات والطرق التي تساعدة في تنفيذ الخطط والوصول بالتالي الى اهدافة .

ان تكون  -ان تكون قابمة لمقياس  -وخصائص الاهداف ان تكون واضحة ومحددة بشكل دقيق 
 ا تكون واقعية وقابمة لمتحقيق  -ان تكون مرتبط بفترة زمنية محددة  -موسوة بالتحدي 

 
 

%(من المثابرة والدافعية، 99%(ذكاء وعبقرية و)1هناك مقولة مفادها أن النجاح هو محصمة )/  /3
 ك؟كيف ذل

 فحاجة للتحفٌز الجمٌع حاجة برغم الٌومٌة الأنشطة من كثٌر واقع تعكس المقولة هذه/  جـ

 ٌمكن وصل الدرب على سار من للفرد الحقٌقً الوقود هو التحفٌز أن حٌث أكبر الجمٌع

 الى ولاٌنظر الامام الى ٌنظر عندما تأخر مهما اهدافه الى ٌصل ان الذكاء متوسط للمثابر

 الهدف عن وٌبتعد ٌتراخى ثم الوصول ٌستعجل الذي الذكً ٌصل لن نمابٌ المحبطٌن

 الٌة الوصول المراد



 

 

 مبرزا ذلك ناقش. بعضه ذهب الإنسان وقت من جزء ذهب فإذا الحٌاة، هو الوقت/ 4

 "الوقت إدارة وأهمٌة للوقت، الممٌزة الخصائص

 خصائصة من غٌره او الاداري سواء التنظٌم تقتضً التً المتطلبات من الوقت/ جـ

 الوقت_  الوقت دون نشاط باي القٌام او العمل ولاٌمكننا_  ونادر ثمٌن مصدر الوقت

 ولا احلاله ولا تخزٌنه لاٌمكن لانه الموارد بقٌه عن كغٌره الوقت ٌختلف الانقضاء سرٌع

 متناول فً محدد مورد الوقت_  اواقتراضه تصنٌعه او اعارته او تأجٌره ولاٌمكن تبدٌله

 زٌادته ولاٌمكن الناس جمٌع وٌملكه لجمٌعا

 

 

 الطالب لدى والتركٌز للمذاكرة بالنسبة أهمٌتها وما المفاهٌمٌة؟ بالخرٌطة المقصود ما/ 5

 الجامعً؟

 : ومكوناته الهدف صٌاغة/ ج

 للتطبٌق قابلا ٌكون أن ٌجب إي:  إجرائٌا   به القٌام ٌنبغً لما وصف وجود:  الأداء( 1

 والقٌاس

 السلوك لحدوث والزمان المكان الظروف وتشمل:  وفالظر( 2

 وعمره جنسة نفس من بالاخرٌن مقارنة الفرد أداء مستوى عن عبارة وهً:  المعاٌٌر( 3

 :منها أنواع عدة وهً تعلٌمه ومستوى

 السلوك تكرار تحدٌد( ب الأدء دقة مستوى تحدٌد( أ

 الزمنٌة الفتره تحدٌد( هـ الأداء نوعٌة تحدٌد( ج

 إدارته تتم وكٌف مقبولا؟ للاختبارات المصاحب القلق ٌكون أن ٌمكن مدى أي لىإ/ 6

 معه؟ والتعامل

 طبٌعة حقٌقة وبٌان الصعاب تذلٌل من لابد كان الاختبارات، لهذه المصاحب للقلق/ ج

 الاختبارات قلق من نوعٌن بٌن نمٌز أن وٌجب.معها للتعامل الفاعلة والسبل الاختبارات

 التشتت إلى ٌؤدي سلبً جانب وآخر قلٌلا؛ كان إذا تحفٌزي، إٌجابً جانب له ،نوع

 عز الله على بالتوكل معه والتعامل إدارته وتتم. شدٌدا كان إذا الذاكرة وإعاقة الذهنً

 حدوثه، أثناء السلٌمة الاستراتٌجٌات استخدام_  جٌدا؛ الذات فهم_  إلٌه؛ واللجوء وجل،



 الداخلٌة الانفعالات على السٌطرة_  الذات؛ مع جابًالإٌ الحدٌث_ الاسترخاء؛-: ومنها

 بث فً أثر من لذلك لما الكرٌم القرآن قراءة. _القلق لتأثٌرات السلٌم الإدراك خلال من

 النفس فً الطمأنٌنة

 

 

 العلاقة إبراز منك ٌطلب والتفكٌر، التعلم وأنماط المتعددة للذكاءات دراستك خلال من/ 7

 .عندك من مثلةأ على اعتمادا بٌنهما،

 العقلٌة العملٌات فٌها وتستخدم الروتٌنٌة الٌومٌة بالأعمال تهتم: الدنٌا التفكٌر مهارات/ ج

 والتطبٌق والاستٌعاب تذكرها و المعرفة اكتساب ذلك على مثال محدود بشكل

 .والملاحظة

 ٌمكن لا ما مشكلة لحل المعلومات بتحلٌل الفرد ٌقوم عندما وتحدث: العلٌا التفكٌر مهارات

 رأي إعطاء أو الحكام إصدار وتتطلب الدنٌا التفكٌر لمهارات العادي بالاستخدام حلها

 الإبداعً التفكٌر مهارات النوع هذا ٌشمل النتٌجة؛ إلى للوصول معاٌٌر واستخدام

 القرارات واتخاذ المشكلات وحل المعرفً وراء ما والناقدوالتفكٌر

 

 

 الأنواع أهم بٌان مع العلٌا، التفكٌر ومهارات الدنٌا، التفكٌر مهارات بٌن ما قارن/ 8

 (.العلٌا التفكٌر مهارات) الأخٌرة هذه تحت المندرجة

 العلٌا التفكٌر بٌنما تمحٌص أو تحلٌل دون للمسألة السطحً التفكٌر هو الدنٌا التفكٌر/ ج

 . للمسألة علمً وتحلٌل موضوعٌة على ٌنبنً

 

 

 المبدعٌن؟ صفات أهم هً وما بداع؟والإ الموهبة بٌن الفرق ما/ 9

 نتائج إلى والوصول الحلول واقتراح الأفكار تولٌد على القدرة هو: الإبداع مفهوم-/ ج

 للتغلب والجدة بالأصالة تتسم بأفكار الخروج على القدرة. مألوفة غٌر أو مسبوقة غٌر

 اجتماعٌا مقبولة أو مفٌدة تكون جدٌدة أفكار ابتكار إلى تؤدي التً العملٌة. التحدٌات على

 للإنجاز صاحبها تؤهل الشخص، لدى معقدة صفات هً: الموهبة مفهوم-2 التنفٌذ عند

 فهً لذا. ملائمة بٌئة بوجود لدٌه فطري استعداد لوجود المهارات، بعض فً المرتفع



: المبدعٌن صفات. والرسم والشعر الموسٌقى مثل محددة مجالات فً الغالب فً تظهر

 قوٌة؛ وإرادة تصمٌم لدٌهم واحدة؛ بطرٌقة ٌكتفون ولا البدٌلة والحلول طرقال عن ٌبحثون

 لا السلبٌة؛ الآخرٌن تعلٌقات ٌتجاهلون إلٌها؛ الوصول ٌرٌدون واضحة أهداف لدٌهم

 بالنفس؛ ثقة لدٌهم ومتفائلون؛ مبادرون؛إٌجابٌون الروتٌن؛ ٌحبون لا الفشل؛ ٌخشون

 لدٌهم أدبٌة؛ وجرأة شجاعة لدٌهم الأحاسٌس؛ فً تنوع لدٌهم الدعابة؛ روح لدٌهم مثالٌون؛

 .متقدة حماسة لدٌهم المغامرة؛ روح لدٌهم تخصصه؛ مجال فً كل فضول

 

 

 من النمط هذا مهارات تنمٌة تتم وكٌف المعرفً؟ وراء ما بالتفكٌر المقصود ما/ 11

 التفكٌر؟

 تتضمن التفكٌر؛ حول فكٌرالت أنها على تعرف المعرفً وراء ما التفكٌر مهارات: أولا/ ج

 وتتمثل المهمة؛ هذه استٌعاب مراقبة ثم ومن الفرد بها ٌقوم التً المهمة التخطٌط عملٌات

 محدد، هدف وجود جانب تتضمن،إلى مرحلة هً: التخطٌط-1: ٌلً فٌما المهارات هذه

 الإجراءات التخطٌط مهارة تتضمن. لنفسه الفرد قبل من الموجهة الأسئلة من العدٌد

 معرفة العملٌات؛ وتسلسل متابعة إنجازها؛ لٌتم عملٌات اختٌار الهدف؛ تحدٌد: التالٌة

 المرحلة هذه فً ٌحتاج: المراقبة -2. فٌها المرغوب بالنتائج التنبؤ والمعٌقات؛ الأخطاء

 من عدٌد طرح عبر تحقٌقها، المراد الأهداف تحقق مدى لمراقبة ذاتٌة آلٌات توفٌر إلى

 ووضع الراهنة المعرفة تقٌٌم على العمل المهارة هذه وتتضمن: تقٌٌمال -3 الأسئلة؛

 الذي ما هدفً؟ بلغت هل: نحو من أسئلة طرح أٌضا تتضمن المصادر؛ واختٌار الأهداف

 ٌنجح؟ لم الذي ما لدي؟ نجح

 

 

 المندرجة الأنواع أهم خلال من وذلك الوصفً، البحث منهج استخدامات أهم ناقش/ 11

 .لوائه تحت

 مثل الفرعٌة والأسالٌب المناهج من عددا تتضمن قد ومرنة واسعة مظلة المنهج هذا تبرٌع

 المنهج ان اذ.  وغٌرها والمٌدانٌة والتطورٌة الحالات ودراسات الاجتماعٌة المسوح

 بٌن العلاقة ونوعٌة طبٌعتها ووصف الظاهرة خصائص تحدٌد اساس على ٌقوم الوصفً

 او مشكلة اغوار سبر حول تدور جوانب من ذلك الى وما هاواتجاهات وأسبابها متغٌراتها

 المنهج بان الباحثٌن بعض وٌعتبر.  الواقع ارض فً حقٌقتها على والتعرف معٌنة ظاهرة

 عملٌة لان.  والتجرٌبً التارٌخً المنهجٌن باستثناء الاخرى المناهج كافة ٌشمل الوصفً

 البحوث انواع كافة فً وموجودة ةمشترك مسألة تكون تكاد للظواهر والتحلٌل الوصف



 وتحدٌد)  كائن هو ما اي)  القائم الوضع تفسٌر على الوصفً المنهج وٌعتمد.  العلمٌة

 جمع مجرد الوصفً المنهج ٌتعدى كما.  المتغٌرات بٌن الموجودة والعلاقات الظروف

 ٌفهاوتصن البٌانات لهذه والتفسٌر والربط التحلٌل الى الظاهرة حول وصفٌة بٌانات

 التً الأهمٌة ٌلمس أن ٌستطٌع العلوم لتطور المتتبع منها،و النتائج واستخلاص وقٌاسها

 الظواهر لدراسة ملائمته إلى ذلك وٌرجع التطور، هذا فً الوصفً المنهج احتلها

 التً البٌانات خلال من موضوعٌا وصفا الظواهر ٌصف: المنهج هذا لأن، الاجتماعٌة

 .العلمً البحث وتقنٌات دواتأ باستخدام علٌها ٌتحصل

 

 

 أسالٌبه؟ وماهً بالاقتباس؟ المقصود ما/ 12

 ذات المصادر من الكثٌر إلى الكاتب ٌرجع العلمً، البحث عملٌة خلال هو الاقتباس

 بمناقشتها فٌبدأ الواردة، والآراء الأفكار بعض ٌستعٌر ذلك وخلال بموضوعه، العلاقة

 العلاقة ذات الموضوعات نقل وهو(: المباشر)ًالحرف الاقتباس-1. رفضا أو تأٌٌدا

 أو تحرٌف غٌر من المعلومات لمصدر الأصلً النص فً وردت كما البحث بموضوع

 ٌجب فإنه ، قبلها ما مع الفقرات انسجام ومراعاة النص اختٌار فً الدقة عن فضلا تعدٌل؛

-ب. باسالاقت من النوع هذا من الإكثار عدم مع تنصٌص، علامتً بٌن النص وضع

 وقد نصا، ولٌس معنى الأصلً مصدرها من المعلومة نقل وهو: المباشر غٌر الاقتباس

 الفكرة اختٌار فً الدقة عن فضلا. الصٌاغة إعادة التلخٌص؛: التالٌٌن الشكلٌن أحد ٌأخذ

 تحرٌف من ٌحذر أن الباحث على فإنه ، قبلها ما مع الفقرات انسجام ومراعاة المناسبة

 نفسه إلى ٌنسبه أن أو المقصود

 

 

 العامة؟ قواعده أهم إلى استنادا ٌتم وكٌف ؟ بالتوثٌق، المقصود ما/ 13

 و الصورة و الكتاب و الوثٌقة تتضمن أن ٌمكن التً المعلومات على السٌطرة علم هو

 التقلٌدٌة الفنٌة العملٌات و الإلكترونٌة النصوص و الفٌدٌوٌة و الصوتٌة التسجٌلات

 الألقاب -1 هً للتوثٌق العامة القواعد...  التصنٌف و الفهرسة و زانالاخت و كالتجمٌع

 التأكد -2. المهنٌة أو العلمٌة الألقاب من خالٌة   المراجع قائمة فً تذكر للمؤلفٌن العلمٌة

 سواء   المصادر ذكر فً التكرار -3. منها المعلومات أخذ تم التً التً الصفحات أرقام من

 وإعادة منها الإستفادة أو حرفٌا   المعلومات إقتباس -4. رمباش غٌر أو مباشر بشكل

 .البحث نهاٌة او الصفحات حاشٌة فً المصادر ذكر -5. ترتٌبها



 

 

 وكٌف الإنترنت؟ خلال من منها الاستفادة للباحث ٌمكن التً التطبٌقات أهم ماهً/ 14

 بالإنترنت؟ البحث مستقبل ترى

 تسوٌق الملفات؛ أو الوثائق تحصٌل أو نقل خدمات الإلكترونً؛ النشر الإلكترونً؛ البرٌد

 المكتبات؛ وفهارس البحثٌة المعلومات شبكات مختلف إلى الدخول الشبكة؛ عبر الكتب

  .بعد عن والتعلم المفتوحة الجامعات

 

 

 

Alaa.a
alaa



 

 ٘ـ1434 َؽً أعئٍخ ِٙبساد اٌجؾش ٚاٌزفى١ش ٌؼب
 

 ..،ِ٘ٛىٛٔبد اٌزاد ا٦ٔغب١ٔخاٌؼٕظش اٌزٞ ٨ ٠ٕذسط ضّٓ / 1ط

 
  ا٤ػضبء ٚاٌؾشوبد (ا

 

 اٌٛػٟ ثبٌزاد (ة

 

 اٌزغبسة ٚاٌخجشاد (ط

  

  اٌضِٓ (د

 
 

 

  

  
 
 

 .. ، ٘ٛاٌؼٛاًِ اٌّغبّ٘خ فٟ إثشاص اٌطبلخ اٌىبِٕخ ٌٍزاوشحِٓ ضّٓ / 2ط

 
 ضغظ اٌٛلذ (ا

 

 طٛي اٌٛلذ (ة
 

 رٛاصْ اٌٛلذ (ط
  

ػذَ ا٨٘زّبَ ثبٌٛلذ (د  
 

  

  
 

 ..أعئٍخ اٌخطأ ٚاٌظٛاة ضّٓرٕذسط / 3ط
 

  ا٤عئٍخ اٌزؾش٠ش٠خ (ا
 

 ا٤عئٍخ اٌّٛضٛػ١خ (ة
 

ا٤عئٍخ اٌّمب١ٌخ  (ط
  

  أعئٍخ ا٨خز١بس اٌّزؼذد  (د

  

  

 ..ػٕذ اعزخذاَ إعزشار١غ١خ اٌؼظف اٌزٕٟ٘ ، ٠غت / 4ط
 

  ا٨ػزّبد ػٍٝ أفىبس ا٢خش٠ٓصُاٌزط٠ٛش اٌجٕبء  ( أ
 

 اٌزفى١ش ثؾش٠خ ٚا٨ٔط٩ق ٔؾٛ ا٤فىبس اٌغذ٠ذح اٌزٟ لذ رجذٚ غ١ش ػ١ٍّخ ٚعخ١فخ (ة
 

  ا٤فىبس إصٕبء ِشؽٍخ اٌؼظفٔٛػ١خاٌزشو١ض ػٍٝ  (ط
  

  فٟ إطذاس اٌؾىُ ػٍٝ ا٤فىبس اٌّطشٚؽخ ؽ١ٓ طشؽٙباٌجذء (د

  
  

  

 12 الشريحة 1المحاضرة 

 

 

 14 الشريحة 5المحاضرة 

 16 الشريحة 7المحاضرة 

 16 الشريحة 9المحاضرة 
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 ..، ٟ٘ا٦عزشار١غ١خ اٌزٟ رغزخذَ ٌٍزخٍض ِٓ ِؼٛلبد ا٦ثذاع/  5ط
  

  إعزشار١غ١خ اٌزؾغ١ٕبد (ا

 

 إعزشار١غ١خ ا٨عزؼّب٨د (ة
 

    (ِبرا ٌٛ وبْ)إعزشار١غ١خ  (ط
  

     ا٤عئٍخ اٌغذ اٌظؾف١خإعزشار١غ١خ  (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛطشق ا٨لزجبط ضّٓ ٨ ٠ذخًاٌؼٕظش اٌزٞ / 6ط

  
  اٌزٍخ١ض (ا

 

 اٌزخظ١ض (ة

 

 إػبدح اٌظ١بغخ (ط
  

 ٔمً اٌّٛضٛػبد راد اٌؼ٩لخ وّب ٚسدد ٔظب (د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 .... رغ١ّزٙب ٌٍزاداٌزاد اٌزٟ رؼزّذ ٔظشح اٌفشد إٌٝ ِب ٠ٛد أْ ٠ىْٛ ػ١ٍٗ/ 7ط

 
  ا٨ثزغبِخ (ا

 

 اٌّضب١ٌخ (ة

 

 اٌشخظ١خ (ط

  

  ا٦ٔغب١ٔخ اٌخبطخ (د

 

 

 

 

  

  

 20 الشريحة 9المحاضرة 

 8 الشريحة 14المحاضرة 

 13 الشريحة 1المحاضرة 
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 .. ضّٓ ا٤٘ذافعٍٛن ٠ِٟٛ ٌخذِخ اٌٙذف لظ١ش ا٤ع٠ًٕذسط ِبرمَٛ ثٗ ِٓ / 8ط

 
  اٌٍؾظ١خ (ا

 

 لظ١شح ا٤عً (ة

 

 ِزٛعطخ ا٤عً (ط

  

  اٌغ٠ٕٛخ (د

  

  
 

 .. فٟاٌّشؽٍخ ا٤ٌٚٝ ِٓ ِشاؽً إداسح اٌٛلذرزّضً / 9ط
 

  إػذاد خطظ ػًّ ٌزؾم١ك ا٤٘ذاف (ا
 

 رجٕٟ أعب١ٌت ٚؽمٛق ٩ِئّخ ٌٍّٛاعٙخ رض١١غ اٌٛلذ (ة
 

 رؾذ٠ذ اٌٛلذ  (ط
  

  رٕف١ز خطظ اٌؼًّ اٌّشعِٛخ ٚفمب ٌغذٚي صِٕٟ ِؾذد (د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 .. فٟاٌؼٕبطش اٌّىٛٔخ ٌٍزاد ا٦ٔغب١ٔخ٠زّضً اؽذ / 10ط

 
  اٌّفَٙٛ اٌؼٍّٟ (ا

 

 اٌزفى١ش ثبٌٙذف (ة
 

 اٌزغبسة ٚاٌخجشاد (ط
  

  ٚضٛػ اٌٙذف (د
 

  

  

 ..رٙزُ ِٙبساد اٌزفى١ش اٌؼ١ٍب ثــــ/ 11ط

  
 رزوش اٌّؼشفخ (ا

 

 اوزغبة اٌّؼشفخ (ة

 

 ا٤ػّبي اٌشٚر١ٕ١خ (ط
  

  إطذاس ا٤ؽىبَ (د
 

  

  

 17 الشريحة 2المحاضرة 

 11 الشريحة 4المحاضرة 

 12 الشريحة 1المحاضرة 

 9 الشريحة 9المحاضرة 
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 ..اٌجؾش ضّٓ إطبس دساعخ اٌؾبٌخ٠ظٕف ِٕٙظ / 12ط

 
  اٌزبس٠خٟ (ا

 

 اٌزغش٠جٟ (ة

 

 اٌٛطفٟ (ط

  

  إٌٛػٟ (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛخطٛاد اٌجؾش اٌؼٍّٟاٌؼٕظش اٌزٞ ٠ٕذسط ضّٓ / 13ط

 
 رغضئخ اٌّشىٍخ (ا

 

 وزبثخ اٌزمش٠ش إٌٙبئٟ (ة

 

 إلٕبع اٌغ١ش ثٛعٛد ِشىٍخ (ط

  

 اٌّظبدلخ ػٍٝ اٌزمش٠ش إٌٙبئٟ (د

 

 

 

 

 
 

 

  

  

  .. ػٍٝ أٔٙبإداسح اٌزادرؼشف / 14ط
 

 ِؼشفخ اٌفشد ٌمذسارٗ ٚاعزخذاِٗ ا٤ِضً ٌٙزٖ اٌمذساد (ا
 

 ِؼشفخ اٌفشد ٌج١ئزٗ ٚاٌزى١ف ِؼٙب ػٍٝ أؽغٓ ٚعٗ  (ة
 

 ِؼشفخ اٌفشد ٌٍّٙبساد اٌّطٍٛثخ ِٓ اٌطبٌت اٌغبِؼٟ ِٚؾبٌٚخ اوزغبثٙب ٚرؼٍّٙب (ط
  

 اعزؼذاد اٌفشد ٨وزغبة اٌّٙبساد اٌؼ١ٍب ٧ٌثذاع  (د

  

 

 

 

 

 

 

 
  

  

 ..، فٟاٌّشؽٍخ ا٤ٌٚٝ ِٓ اٌّشاؽً ا١ٌّّضح ٌٍزاوشحرزّضً / 15ط
 

  ا٨عزشعبع (ا
 

 اٌزش١ِض (ة
 

 اٌؾفع (ط
  

  ا٨عزذػبء (د

 8 الشريحة 13المحاضرة 

 14 الشريحة 13المحاضرة 

 11 الشريحة 1المحاضرة 
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 ..اٌؾذس أوضش سعٛخب فٟ اٌزاوشح٠ىْٛ / 16ط

 
  وٍّب وبْ اعزمجبٌٗ ثأوضش ِٓ ؽبعخ (ا

 

 وٍّب رشوض اعزمجبٌٗ فٟ ؽبعخ ٚاؽذح (ة

 

 ؽ١ّٕب ٠زُ اعزمجبٌٗ ثؾبعخ اٌغّغ (ط

  

  ؽ١ّٕب ٠زُ اعزمجبٌٗ ثؾبعخ اٌجظش (د
 

  

  

 ..، ػٟػٛائك ا٦ثذاع ِٓ ضّٓ ٨رظٕفإؽذٜ طفبد اٌفشد اٌزٟ / 17ط

 
  اٌزٕٛع فٟ ا٤ؽبع١ظ (ا

 

 اٌغضت (ة

 

 اٌزّغه ثب٤ػشاف (ط

  

  اٌؼظج١خ (د
 

  

  
 

 ..، ٟ٘اٌذٚافغ اٌم٠ٛخ/ 18ط

 
 ِؾشوبد ٌٍغٍٛن ا٦ٔغبٟٔ (ا

 

 ِؼٛلبد ٌٍغٍٛن ا٦ٔغبٟٔ (ة
 

 أعبط اٌزؾىُ فٟ اٌغٍٛن ا٦ٔغبٟٔ (ط
  

ٔز١غخ ا٠غبث١خ ٌٍغٍٛن ا٦ٔغبٟٔ (د  
 

  

  
 

، ضّٓ ّٔٛرط ادٌش ١٘ٚزس  ثشبْ ِب٠ش٠ذ اخز اٌفشد ٌمشاساداٌّشؽٍخ اٌزٟ رؼجش ػٓ / 19ط

 ..ٌزطج١ك ِشاؽً إٌغبػ ٟ٘ ِشؽٍخ
 

  رؾذ٠ذ اٌٙذف (ا
 

 اٌزطج١ك (ة

 

 رم١١ُ ٩ِٚؽظخ ِبرا ؽذس (ط
  

  أؽذاس اٌزغ١١ش ٚاٌزؼذ٠ً ا٩ٌصَ ٌٍٛطٛي اٌٝ اٌٙذف (د
 

  

  
 

 .. رؼىظ ٔٛع اٌزوبءاٌفشاؽ فٟ ٚرظٛس ا٦شىبي رظٛس ا٤ش١بءأْ اٌمذسح ػٍٝ / 20ط
 

  اٌطج١ؼٟ (ا
 

 اٌشخظٟ (ة
 

 اٌّىبٟٔ- اٌجظشٞ  (ط
  

  اٌؾشوٟ - اٌؾغٟ  (د

 13 الشريحة 5المحاضرة 

 15 الشريحة 10المحاضرة 

 13 الشريحة 3المحاضرة 

 14 الشريحة 1المحاضرة 

 6 الشريحة 8المحاضرة 
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  ضّٓ  ػٓ اٌؾٍٛيسؽبٌخ اٌمٍك ٚاٌخٛف ا٩ٌشؼٛسٞ ٚاٌزشدد ٚاٌجؼرش١ش / 21ط

 ..، اٌٝ ِشاؽً اٌزفى١ش ا٦ثذاػٟ

 ِشؽٍخ اٌزؾض١ش ( ا

 

 ِشؽٍخ اٌىّْٛ (ة

 

 ِشؽٍخ ا٦ششاق (ط

  

  ِشؽٍخ اٌزؾم١ك  (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛاٌؼٛاًِ اٌّغبّ٘خ فٟ رؾغ١ٓ اٌزاوشحاؽذ / 22ط

 
 اٌزٛرش اٌؾبطً ثفؼً ا٨ِزؾبْ (ا

 

 رشو١ض اٌّزاوشح فٟ ١ٌٍخ ا٨ِزؾبْ (ة
 

 رغٕت اٌؼًّ رؾذ ضغظ اٌٛلذ (ط
  

رى٠ٛٓ اسرجبطبد ر١ٕ٘خ ؽٛي  (د

   اٌّٛضٛع

 

  

  

 ..، ٘ٛثّىٛٔبد اٌخش٠طخ اٌّفب١ّ١٘خ ٠٨زؼٍكا٤ِش اٌزٞ / 23ط
 

 اٌٛط٩د اٌؼشض١خ (ا
 

 وٍّبد اٌشثظ (ة
 

 ا٦ثذاع اٌفىشٞ (ط
  

  اٌّفَٙٛ اٌؼٍّٟ (د
 

  

  

 .. ثأُٔٙٚطف اٌّجذػ١ٓ ٠٨ّىٓ/ 24ط
  

  ِضب١ٌْٛ (ا
 

 ٠غؼْٛ ٤٘ذاف ٚاضؾخ ٌذ٠ُٙ (ة

 

 ٨ ٠خشْٛ اٌفشً (ط
  

ِجبدسْٚ   (د
 

  

  
 

 ، رؼشف  ثّٙبساد اٌزفى١ش/ 25ط

 ..اٌمذسح ػٍٝ اٌم١بَ 
 

  ثأداء ػًّ ِب ػٍٝ أعبط اٌفُٙ (ا
 

 ثأداء ػًّ ِب ػٍٝ أعبط اٌغشػخ (ة
 

 ثأداء ػًّ ِب ػٍٝ أعبط اٌذلخ (ط
  

ثب٤داء اٌزفى١شٞ ثشىً فؼبي (د  

 20 الشريحة 10المحاضرة 

 14 الشريحة 5المحاضرة 

 16 الشريحة 5المحاضرة 

 8 الشريحة 10المحاضرة 
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 .. فٟاٌؼٕبطش اٌّىٛٔخ ٌٍٙذف٠زّضً اؽذ / 26ط
  

 اٌزٕغ١ك  (ا
 

 اٌزٕظ١ُ (ة
 

 اٌزٛع١ٗ (ط
  

  ا٤داء (د
 

  

  
 

 ..٠ز١ّض اٌٛلذ وّٛسد غ١ش ِزغذد ػٓ ثم١خ اٌّٛاسد ثىٛٔٗ/ 27ط

 
  ٠ّزٍىٗ وً إٌبط (ا

 

 لبث٩ ٧ٌؽ٩ي ٚاٌزجذ٠ً (ة
 

 لبث٩ ٌٍزخض٠ٓ (ط
  

 ٠ّىٓ ص٠بدرٗ ِٚضبػفزٗ (د
 

  

  

 .. إعشاءفٟ اٌزؾىُ فٟ اٌٛلذ (صمبفخ ا٤عٕذح )رٕبعت / 28ط

 
  ٚلذ فزشح اٌؼًّ (ا

 

 عشد ا٤ٔشطخ (ة
 

 رؾ١ًٍ اٌٛلذ ٚرخظ١ظٗ (ط
  

 رم١١ُ ا٤داء (د
 

  

  
 

 .. ٘ٛ ٚلذاٌٛلذ اٌّخظض ٌٍؼطٍخ ا٤عجٛػ١خإْ / 29ط
  

 ٠غت رخظ١ظٗ ثبٌىبًِ ٌٍشاؽخ ٚاٌزشف١خ (ا
 

 ٠غت رخظ١ظٗ ثبٌىبًِ ٌٍّزاوشح (ة
 

 ٠غت رخظ١ض اٌغضء ا٤وجش ِٕٗ ٌٍّزاوشح (ط
  

  ٠ّىٓ رخظ١ض عضء ِٕٗ ٌٍّزاوشح (د
 

  

  

رش١ش اٌمذسح ػٍٝ اٌزؼٍُ أٚ اٌذساعخ ثغذ٠خ فٟ ِّٙخ ِب ؽزٝ ٠ظً اٌفشد ٌذسعخ اٌمذسح  / 30ط

 ..ػٍٝ اعزؼذاد أٞ شٟء أخش ػٕذ أزجب٘ٗ، إٌٝ

 
 اٌزشو١ض (ا

 

 اٌززوش (ة

 

 اٌزاوشح (ط

  

 اٌّزاوشح (د
 

  

  

 12 الشريحة 2المحاضرة 

 7 الشريحة 4المحاضرة 

 13 الشريحة 4المحاضرة 

 19 الشريحة 4المحاضرة 

 6 الشريحة 5المحاضرة 
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 ..، ٘ٛثّٙبساد ؽً اٌّشىٍخ ٌٗ ٨ػ٩لخا٤ِش اٌزٞ / 31ط

 
  إػ٩َ ا٢خش٠ٓ ثبْ ٕ٘بن ِشىٍخ (ا

 

 رخط١ظ اٌؾً (ة
 

 رّضً اٌّشىٍخ (ط
  

 رؾذ٠ذ اٌّشىٍخ (د
 

  

  

 .. ٟ٘ رؼج١ش ػٓاٌذافؼ١خ/ 32ط
   

  ا٘زّبَ ثبٌغٍٛن (ا
 

 ِؾشن ٌٍغٍٛن (ة
 

 ِشالجخ ٌٍغٍٛن (ط
  

 ٚطف ٌٍغٍٛن (د
 

  

  
 

 ..،ٌٍ٘ٛزفى١ش ا٦ثذاػٟ اٌّٙبساد اٌفشػ١خاٌؼٕظش اٌزٞ ٠ٕذسط ضّٓ / 33ط
 

  ا٤طبٌخ (ا

 

 اٌؾغبع١خ ٌٍّشى٩د (ة

 

 اٌّشٚٔخ (ط

  

 اٌط٩لخ (د
 

  

  
 

 ..ا٦عزشار١غ١خ اٌزٟ رشوض ػٍٝ رغ١١ش اٌشٟء ٦ؽذاس رط٠ٛش ا٠غبثٟ ػٍٝ ٘ذفٗ ا٤طٍٟ، ٟ٘/ 34ط
 

اٌزؾغ١ٕبد  (ا

 

 ا٨عزؼّب٨د (ة

 

 اٌمجؼبد اٌغذ (ط

  

 ا٤عئٍخ اٌظؾف١خ اٌغزخ (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛاٌمٍك اٌشذ٠ذ اٌّظبؽت ٩ٌخزجبسادا٤ِش اٌزٞ ٠ٕشأ ػٓ / 35ط
 

  ا٦ثذاع (ا
 

 إػبلخ اٌزاوشح (ة
 

 رؾف١ض اٌزاد (ط
  

 ا٨ثزىبس (د

 

  

  
 

 6 الشريحة 11المحاضرة 

 6 الشريحة 3المحاضرة 

 14 الشريحة 9المحاضرة 

 19 الشريحة 9المحاضرة 

 17 الشريحة 7المحاضرة 
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 ..، ٨ٛ٘ثغبُ٘ فٟ ِؼبٌغخ اٌمٍكا٤ِش اٌزٞ / 36ط

 
  لشاءح اٌمشآْ اٌىش٠ُ (ا

 

 فُٙ اٌزاد (ة

 

 ا٨عزشخبء (ط
  

  اٌغ١طشح ػٍٝ ا٨ٔفؼب٨د اٌذاخ١ٍخػذَ    (د
  

  

  
 

  ..اٌزاد ا٦ٔغب١ٔخ اٌخبطخرّضً / 37ط

 
 ِب ٠جذٚ ٣ٌخش٠ٓ ٚثزفبػً ِؼبُ٘ (ا

 

 ٔظشح اٌفشد إٌٝ ِب٠شغت أْ ٠ىْٛ ػ١ٍٗ (ة
 

ؽم١مخ ا٦ٔغبْ اٌزٟ ٠غت أْ ٠ىْٛ ػٍٝ  (ط

  ٚػٟ ثٙب
  

 طٛسح ا٦ٔغبْ اٌزٟ رظٙش ٣ٌخش٠ٓ (د
 

  

  
 

 .. فٟاٌؼ١ٍّخ اٌزخط١ط١خ ضّٓ اٌزخط١ظ اٌفشدٞ ٌّشاؽً اٌخطٛح ا٤ٌٚٝرزّضً / 38ط
 

 رؾذ٠ذ ا٨فزشاضبد ٌّب عزىْٛ ػ١ٍٗ اٌظشٚف اٌّغزمج١ٍخ  (ا
 

 رؾذ٠ذ ٚرم١١ُ اٌٛضغ اٌؾبٌٟ (ة
 

 رؾذ٠ذ ا٤٘ذاف اٌزٟ ٠غؼٝ اٌفشد إٌٝ رؾم١مٙب (ط
  

 ِؼشفخ ٔمبط اٌمٛح ٚاٌضؼف ٌذٜ اٌفشد (د
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 ..أعبع١بد رؾذ٠ذ أ٘ذاف اٌّزاوشح اٌجذآِ / 39ط

 
 ثٛضغ أ٘ذاف راد ِغزٜٛ ػبي ِٚؼمٛي (ا

 

 ثزذ٠ٚٓ ا٤٘ذاف ٚفمب ٌزمغ١ّبرٙب (ة

 

 ثّشاعؼخ ٚرؼذ٠ً ا٤٘ذاف ػٕذ اٌٍضَٚ (ط

  

  ثبٌم١بَ ثبٌفؼً اٌظبئت ٚثئخ٩ص (د
 

  

  
 

 

 19 الشريحة 7المحاضرة 

 13 الشريحة 1المحاضرة 

 9 الشريحة 2المحاضرة 

 19 الشريحة 2المحاضرة 
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،  اٌغٍٛن اٌزٛع١ٗ اٌظؾ١ؼ، ٚرٛعٗ ٘زا اٌّؾشوبد اٌذاخ١ٍخ اٌزٟ رذفؼٕب ٌٍم١بَ ثغٍٛن ِؼ١ٓ/ 40ط

 ..ْٟ٘ رؼج١ش ع
 

 اٌؾبعخ (ا
 

 اٌشغجخ (ة
 

 اٌذافؼ١خ (ط
  

 اٌزؾف١ض (د

  

  
 

 ..، ٘ٛاٌمشاءح اٌزٞ ٠ّىٓ ثغشػخ ِٓ اٌٛطٛي إٌٝ فُٙ ؽظ اٌىبرت ٚارغب٘ٗ اٌؼبَ فٟ اٌىزبثخٔٛع / 41ط
 

 اٌمشاءح ا٤عبع١خ (ا

 

 اٌمشاءح اٌّزظفؾخ (ة

 

 اٌمشاءح اٌز١ّٙذ٠خ (ط

  

  اٌمشاءح اٌغش٠ؼخ (د
 

  

  
 

 .. ثىٛٔٗ ٠مَٛ ثذٚس٠ز١ّض اٌطبٌت فٟ اٌّشؽٍخ اٌغبِؼ١خ ػٕٗ فٟ اٌضب٠ٛٔخ/ 42ط
 

 اٌّىزفٝ ثّب فٟ اٌّؾبضشح ِٓ ِؼٍِٛخ (ا

 

 اٌٍّزمٝ ٌٍّؼٍِٛخ (ة

 

 اٌجبؽش ػٓ اٌّؼٍِٛخ (ط

  

  ؽفع اٌّؼٍِٛخ (د
 

  

  
 

 ..فشً اٌطبٌت اٌغبِؼٟ فٟ دساعزِٗٓ أُ٘ ا٤عجبة اٌّؤد٠خ إٌٝ / 43ط
 

  ثؼذ اٌغبِؼخ ػٓ ِمش عىٕبٖ (ا
 

 ػذَ ٚضٛػ ا٤٘ذاف ٌذ٠خ (ة
 

 ( ثٍغخ أعٕج١خ)اٌذساعخ ثغ١ش اٌٍغخ ا٤َ  (ط
  

  اخز١بسٖ ٌزخظض أوبد٠ّٟ طؼت (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛ رأص١شرأص١ش طشدٞ ػٍٝ اٌزاوشح ٌٗ ١ٌظا٤ِش اٌزٞ / 44ط
 

 ا٨خز٩فبد (ا
 

 ا٨ٔفؼب٨د (ة
 

 رؾذ٠ذ اٌزٛاس٠خ (ط
  

 اٌؾٛاط (د

 

 6 الشريحة 3المحاضرة 

 10 الشريحة 6المحاضرة 

 6 الشريحة 1المحاضرة 

 8 الشريحة 1المحاضرة 

 13 الشريحة 5المحاضرة 
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 .. رغزذػٟ ِٓ اٌطبٌتاٌّشؽٍخ اٌغبِؼ١خ،فبْ ٠زّىٓ ِٓ اٌٛلٛف ػٍٝ اٌؾمبئك ٚفّٙٙبؽزٝ / 45ط

 
  ػذَ شغً رٕ٘ٗ ثىضشح اٌمشاءح (ا

 

 اٌزشو١ض ػٍٝ ِب٠مذَ ٌٗ ِٓ ِؾبضشاد (ة

 

 وضشح اٌمشاءح (ط

  

 اٌزغز٠خ اٌغ١ٍّخ ٚلٍخ اٌغٙش (د

 

  

  
 

ا٤خطبء اٌّذِشح فٟ ١ٌٍخ ا٨خزجبس اؽذ / 46ط

ٛ٘ .. 

 
 لٍخ اٌّزاوشح (ا

 

 ػذَ اٌّزاوشح ف١ٙب اط٩ (ة

 

 ا٦فشاط فٟ اٌّزاوشح ف١ٙب (ط
  

 ا٨وزفبء ثبٌّزاوشح اٌخف١فخ ف١ٙب (د
 

  

  
 

 ..٠ٕظؼ ثٗ إصٕبء أداء ا٨خزجبسِّب / 47ط

 
 اٌجذا ثبٌغؤاي ا٤عًٙ (ا

 

 اٌجذا ثبٌغؤاي ا٤طؼت (ة

 

 اٌجذا ثبٌغؤاي ا٤طٛي (ط

  

  اٌجذا ثبٌغؤاي ا٤لظش (د
 

  

  
 

 .. ٌٍؾبعبد ٘ٛاٌؾبعبد ا٦ٔغب١ٔخ اٌزٞ ٠زشثغ ػٍٝ لّخ ٘شَ ِبعٍٛٔٛع / 48ط

 
 اٌؾبعبد اٌغّب١ٌخ (ا

 

 اٌؾبعخ إٌٝ اٌؾت ٚاٌزمذ٠ش (ة

 

 اٌؾبعبد اٌف١ض٠ٌٛٛع١خ (ط

  

  رؾم١ك اٌزاد (د 

 

 

 

  

 4 الشريحة 6المحاضرة 

 10 الشريحة 7المحاضرة 

 11 الشريحة 7المحاضرة 

 7 الشريحة 3المحاضرة 
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 ..لبث١ٍخ ا٦ٔغبْ ٩ٌؽزفبظ ثبٌزغشثخ ٚاٌّؼشفخ ٚاعزذػبئٙبرش١ش / 49ط
 

 اٌززوش (ا
 

 اٌّزاوشح (ة
 

 اٌزاوشح (ط
  

  اٌزشو١ض (د
 

  

  
 

 ..، ٘ٛثّؼٛلبد اٌزؾف١ض ٌذٜ اٌطبٌت اٌغبِؼٟ ٠٨زؼٍكا٤ِش اٌزٞ / 50ط
 

 اٌّجبٌغخ فٟ رمذ٠ش اٌزاد (ا
 

اٌغٙش ٚلٍخ إٌَٛ   (ة
 

ا٦عٙبد إٌفغٟ ٚاٌغغذٞ   (ط

  
  

ِؾذدح  ػذَ ٚعٛد خطخ أٚ أ٘ذاف  (د

  

  
 

، فؾض اٌذ١ًٌ،ٚرخ١ّٓ اٌجذائًِٙبساد  اٌزٟ رشزًّ ػٍٝ ِٙبسح اٌزفى١ش إٌبلذ/ 51ط

 .. ،ٟ٘.ٚاٌزٛطً ٨عزٕزبعبد         

  
 ِٙبسح اٌزم١١ُ (ا

 

 ِٙبسح اٌزؾ١ًٍ (ة
 

 ِٙبسح ا٨عزذ٨ي (ط

  

  ِٙبسح اٌزٕجؤ (د

  

  
 

 ..،فٌٟؾً اٌّشى٩د إٌّظ اٌزغٍغٍٟ ضّٓ اٌخطٛح اٌضبٌضخرزّضً / 52ط
 

 رخط١ظ اٌؾً (ا
 

 رؾذ٠ذ اٌّشىٍخ (ة
 

 اٌّشىٍخ  رّضً  (ط
  

  رٕف١ز اٌؾً (د
 

  

  
 

 .. ػٍٝ أٙبػ١ٍّخ ارخبر اٌمشاسرؼشف / 53ط
 

ػ١ٍّخ رفى١ش ِشوجخ رٙذف إٌٝ اخز١بس أفضً اٌجذائً أٚ اٌؾٍٛي اٌّزبؽخ ٌٍفشد فٟ ِٛلف ِؼ١ٓ  (ا
  

 ِؼ١ٌّٓض١ش  عٍغخ ِٓ إٌشبطبد اٌؼم١ٍخ غ١ش اٌّشئ١خ اٌزٟ ٠مَٛ ثٙب اٌذِبؽ ػٕذِب ٠زؼشع (ة
 

 اٌمذسح ػٍٝ ؽً اٌّشى٩د ٚارخبر اٌمشاساد ثغشػخ ٠ٚغش (ط
  

  اٌّشىٍخ اٌّشاد ؽٍٙبؽً اٌّشى٩د ٠مَٛ ػٍٝ اٌفُٙ اٌغ١ذ ٌٙزٖ  (د

 

  

  
 

 10 الشريحة 5المحاضرة 

 10 الشريحة 3المحاضرة 

 27 الشريحة 10المحاضرة 

 8 الشريحة 11المحاضرة 

 18 الشريحة 11المحاضرة 
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 ..، اٌٝ ِب ٚساء اٌّؼشفٟساٌزفى٠ٟش١ش / 54ط
 

  اٌزفى١ش فٟ ؽً اٌّشى٩د (ا
 

 اٌزفى١ش ؽٛي اٌزفى١ش (ة
 

 اٌزفى١ش فٟ إ٠غبد ؽٍٛي غ١ش ِأٌٛفخ ٌّشى٩د لبئّخ (ط
  

  اٌزفى١ش فٟ إ٠غبد ؽٍٛي ِأٌٛفخ ٌّشى٩د لبئّخ (د

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 ، ضّٓ اٌجٕبء اٌؼمٍٟ اٌزٞ ٠ٕزظ ِٓ اٌزظٛساد اٌزٟ ٠ىٛٔٙب اٌفشد ٥ٌش١بء٠ش١ش / 55ط

 ..،إٌٝاٌخش٠طخ اٌّفب١ّ١٘خ          
 

  اٌّفَٙٛ اٌؼٍّٟ (ا

 

 وٍّبد اٌشثظ (ة

 

 اٌٛط٩د اٌؼشض١خ (ط

  

 ا٤ِضٍخ (د

  

  
 

 .. ٔغذا٤ٔٛاع اٌّخزٍفخ ٌٍمشاءحِٓ خ٩ي اٌزؼشف ػٍٝ / 56ط
 

 اْ و٩ ِٕٙب ٠ٕبعت ٘ذفب ِؼ١ٕب ٌٍزؼٍُ  ( أ
 

 أٗ ٠ىّٓ اعزخذاَ وً ِٕٙب ٌّخزٍف أغشاع اٌزؼٍُ (ة
 

 اْ و٩ ِٕٙب ٠شرىض أعبعب ػٍٝ اٌجشاػخ اٌجظش٠خ (ط
  

 اْ اغٍجٙب ٠شرىض أعبعب ػٍٝ اٌجشاػخ اٌجظش٠خ (د

 

  

  
 

 ..،ٟ٘اٌمشاءح اٌزٟ ٠زُ ِٓ خ٩ٌٙب إٌظش ٌىً اٌىٍّبد ِغ إػطبء اٌىٍّبد ٚاٌؼجبساد اٌّّٙخ ٚلذ أوضش/ 57ط
 

 اٌمشاءح ا٤عبع١خ (ا

 

 اٌمشاءح اٌز١ّٙذ٠خ (ة

 

 اٌمشاءح اٌّزظفؾخ (ط

  

اٌمشاءح ٤عً اٌذساعخ ٚاٌزؼٍُ (د  

 

  

 15 الشريحة 12المحاضرة 

 16 الشريحة 5المحاضرة 

 15 الشريحة 6المحاضرة 

 13 الشريحة 6المحاضرة 
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 ..أْ ا٦عزشار١غ١خ ا٩ٌّئّخ ٌّٛاعٙخ اٌّشى٩د ثبٌغخ اٌزؼم١ذ، ٟ٘ إعزشار١غ١خ/ 58ط

 
 رغضئخ اٌّشىٍخ (ا

 

 اٌزؾغ١ٕبد (ة
 

 ا٨عزؼّب٨د (ط
  

 رغضئخ اٌغٛق (د
 

  

  
 

 .. فٟاٌمٍك اٌضائذ ِٓ ا٨خزجبساد ػٓ ٠٨ٕزظ٠زّضً ا٤ِش اٌزٞ / 59ط
 

  رؾف١ض اٌزاد (ا

 

 رشزذ اٌز٘ٓ (ة

 

 ثشٚص ؽ١ً دفبػ١خ ٨ شؼٛس٠خ (ط

  

  ضؼف اٌش١ٙخ   (د
 

  

  
 

 ..،٘ٛاٌّٛضٛػبد ا٤عبع١خ اٌزٟ ٠زٕبٌٚٙب ِمشس ِٙبساد اٌجؾش ٚاٌزفى١شاؽذ / 60ط
 

 اٌزخط١ظ ا٨عزشار١غٟ ٌٍّششٚع (ا
 

 رخط١ظ اٌّششٚع (ة
 

 إداسح اٌّششٚع (ط

  

  اٌزخط١ظ اٌفشدٞ (د

 
  

  
 

 ..، ٟ٘اٌّشؽٍخ اٌضب٠ٛٔخ فٟ ػٕٙب رز١ّض اٌؾ١بح فٟ اٌّشؽٍخ اٌغبِؼ١خ/ 61ط
 

 اػزّبد ا٨خزجبساد ٚرم١١ُ أداء اٌطبٌت ػٍٝ اٌفُٙ ٚا٨عز١ؼبة (ا
 

 اسرىبص اٌزؼٍُ ٚاٌزذس٠ظ ػٍٝ رٍمٝ اٌطبٌت ٌٍّؼٍِٛخ (ة
 

 اسرىبص ا٨خزجبساد ٚرم١١ُ أداء اٌطبٌت ػٍٝ اٌؾفع ٚاٌزىشاس (ط
  

 وْٛ ِب ٠زٍمبٖ اٌطبٌت إصٕبء اٌّؾبضشح ٠ّضً اٌغضء ا٤ُ٘ ِّب ٠ؾزبط ٌزؼٍّٗ (د

 

 17 الشريحة 11المحاضرة 

 15 الشريحة 1المحاضرة 

 6 الشريحة 2المحاضرة 

 7 الشريحة 1المحاضرة 
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 ..ثئداسح اٌٛلذ ٌٍطبٌت اٌغبِؼ٠ٟمظذ / 62ط

 رٕظ١ُ ٚلزٗ ٚرٛص٠ؼٗ ثّب ٠زٕبعت ِٚزطٍجبد اٌّٛاد اٌذساع١خ ٚاٌؾ١بح ا١ِٛ١ٌخ (ا
 

 لضبء اوجش ٚلذ ِّىٓ ِٓ ؽ١برٗ فٟ اٌّزاوشح ٚاٌذساعخ ِؼب (ة
 

 لضبء اوجش ٚلذ ِّىٓ ِٓ ؽ١برٗ فٟ اٌّزاوشح فمظ (ط
  

  لضبء اوجش ٚلذ ِّىٓ ِٓ ؽ١برٗ فٟ اٌّزاوشح ٚاٌزؾظ١ً اٌؼٍّٟ (د

 

  

  
 

 ..، إ٤ٌّٝٔبط اٌزؼٍُ ٚاٌزفى١ش (VARK )ّٔٛرط  فٟ اٌؾشف اٌشاثغ٠ش١ش / 63ط
 

 ّٔظ اٌزؼٍُ اٌجظشٞ (ا
 

 اٌؾشوٟ- ّٔظ اٌزؼٍُ اٌؼٍّٟ  (ة
 

 اٌىزبثٟ- ّٔظ اٌزؼٍُ اٌمشائٟ  (ط
  

  ّٔظ اٌزؼٍُ اٌغّؼٟ (د

 

  

  
 

 .. ػٍٝ ا٠ٗٔؼشف اٌزفى١ش/ 64ط
 

 اٌمذسح ػٍٝ ا٤داء اٌزفى١شٞ ثشىً فؼبي فٟ ظشٚف ِؼ١ٕخ (ا
 

 عٍغٍخ ِٓ إٌشبطبد اٌؼم١ٍخ غ١ش اٌّشئ١خ اٌزٟ ٠مَٛ ثٙب اٌذِبؽ ػٕذِب ٠زؼشع ٌّض١ش ِب (ة
 

 اٌمذسح ػٍٝ اٌم١بَ ثؼًّ فىشٞ ِب ػٍٝ أعبط اٌفُٙ ٚاٌغشػخ ٚاٌذلخ (ط
  

اٌمشاءح ٚاٌفُٙ ٤عً اٌذساعخ ٚاٌزؼٍُ  (د

 
 

 10 الشريحة 4المحاضرة 

 15 الشريحة 8المحاضرة 

 6 الشريحة 9المحاضرة 
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 ..اٌمبسا غ١ش اٌّب٘ش ػٓ ٠ّزبص اٌمبسا اٌّب٘ش/ 65ط
 

  ػذد ٚلفبد ػ١ٕٗ أصٕبء اٌمشاءحثىضشح (ا
 

  ٚعٛد ارغبٖ ٚاؽذ ٌؾشوبد ػ١ٕخ أصٕبء اٌمشاءحثؼذَ (ة
 

 ثبْ ٌذ٠خ ِغب٨ ثظش٠ب وج١شا فٟ اٌغطش اٌٛاؽذ (ط
  

 ِب رشعغ ٌٍخٍف صُ ٥ٌِبَ وض١شاثؾشوبد ػ١ٕٗ اٌزٟ  (د

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

  
 

 ..أعٍٛة اٌّغؼ فٟ إعزشار١غ١خ اٌمشاءح ٤عً اٌزؼٍُ ٚاٌذسط٠غزٙذف / 66ط
 

 اٌزغ١ّغ ٚاخزجبس اٌززوش (ا
 

 رضج١ذ اٌّؼٍِٛبد فٟ اٌز٘ٓ (ة
 

 ٚػٓ ا٤فىبس اٌشئ١غ١خ اٌجؾش ػٓ إعبثبد ا٤عئٍخ اٌّطشٚؽخ (ط
  

اٌؾظٛي ػٍٝ فىشح شبٍِخ ػٓ اٌّٛضٛع اٌزٞ عزمشأٖ لجً لشاءح اٌزفبط١ً   (د

 
  

  
 

 ..، ٟ٘ إعزشار١غ١خا٦عزشار١غ١خ اٌزٟ رزُ ِٓ خ٩ي اٌزذس٠ت ػ١ٍٙب ر١ّٕخ اٌزفى١ش إٌبلذ/ 67ط
 

 اٌمشاءح اٌغش٠ؼخ (ا
 

 اٌؼظف اٌزٕٟ٘ (ة
 

 اٌزؾغ١ٕبد (ط
  

اٌىٍّبد اٌّزشاثطخ  (د

 
  

  
 

 

 26 الشريحة 6المحاضرة 

 15 الشريحة 6المحاضرة 

 30 الشريحة 10المحاضرة 
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 ..، ٘ٛإعزشار١غ١خ اٌمجؼبد اٌغذ فٟ رشِض إ١ٌٗ اٌمجؼخ اٌج١ضبءِب / 68ط
 

 ا٦ثذاع ٚإٌّٛ ٚاٌطبلخ (ا
 

 اٌزفى١ش فٟ اٌزفى١ش (ة
 

 إٌّظ اٌّزؼٍك ثب٤ؽبع١ظ ٚاٌّشبػش (ط
  

ّٔظ اٌزفى١ش اٌّغزٕذ إٌٝ اٌؾمبئك ٚا٤سلبَ  (د

 
  

  
 

 .. ِٓ خ٩يا٦ثذاع اٌزؼج١ش٠ٞجشص / 69ط
 

  شؼشٞرمذ٠ُ إثذاع  (ا
 

  عذ٠ذحس٠بض١خاٌزٛطً ٌّؼبدٌخ  (ة
 

 رمذ٠ُ ِٕزظ فٕٟ عذ٠ذ (ط
  

  عذ٠ذحٔظش٠بدطشػ  (د
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
 

 ..، ٟ٘ فئخاٌزوبء إٌّطمٟ اٌش٠بضٟ رؼىظ أوضش ِٓ غ١ش٘باٌفئخ اٌزٟ / 70ط
 

 إٌؾبر١ٓ (ا
 

 اٌّؾ١ٍٍٓ اٌّب١١ٌٓ (ة
 

 ا٤دثبء (ط
  

 اٌشؼشاء (د

 
  

  

 18 الشريحة 12المحاضرة 

 10 الشريحة 10المحاضرة 

 8 الشريحة 8المحاضرة 
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  (ِٓ اٌّؾبضشاد اٌخبطخ ثذوزٛس اٌّبدح)ع١ّغ اٌؾٍٛي ٥ٌعئٍخ 

 
 

 

 

 (اٌٛاعجبد اٌزٟ ٌُ رزوش فٟ ا٤عئٍخ)

 

 ..،ٟ٘اٌزوبء اٌّٛع١مٟ ثٛضٛػ ٨ رؼىظاٌفئخ اٌزٟ / 1ط
  

 فئخ إٌّشذ٠ٓ (ا
  

 فئخ ا١ٌّىب١ٔى١١ٓ (ة
 

   فئخ اخزظبطٟ اٌمٍت (ط
  

 فئخ اٌخطبط١ٓ (د 
 

 .. ِٓ ٚظبئف ٔظف اٌذِبؽ ا٠٤ّٓ ٌٍفشد/ 2ط
  

 رزوش ا٤عّبء (ا
  

 اٌمشاءح اٌزؾ١ٍ١ٍخ (ة
 

    ا٨ػزّبد ػٍٝ اٌٍغخ فٟ اٌزفى١ش ٚاٌززوش (ط
 

 ا٨عزغبثخ ٌٍششٚػ اٌزّض١ٍ١خ ٚاٌشِض٠خ (د
  

 .. ٨ ٠ّىٓ ٚطف اٌّجذػ١ٓ ثأُٔٙ/ 3ط
  

 ِضب١ٌْٛ (ا
  

 ٠غؼْٛ ٤٘ذاف ٚاضؾخ ٌذ٠ُٙ (ة
 

  ٠خبفْٛ ِٓ اٌفشً (ط
 

 رٚٚا إسادح ل٠ٛخ  (د

إؽذٜ طفبد اٌفشد اٌزٟ ٨رظٕف ِٓ ضّٓ ػٛائك / 4ط

 .. ا٦ثذاع
  

 اٌزٕٛع فٟ ا٤ؽبع١ظ (ا
  

 اٌغضت (ة
 

  اٌزّغه ثب٤ػشاف (ط
 

 اٌؼظج١خ  (د
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إػؽبءسؤ٘دٕلاعزشبسحيؼُٛخ -ؤ

رؽجٛكانًؼشفخ -ة

انًلادظخ -د

اكزغبةانًؼشفخ -س

انمشاءحدٌٔرٕلف -ؤ

اعزٛؼبةيبرىلشاءرّ -ة

انكهًبدانًمشٔءحانغشػخفٙػذد -د

عشػخرفغٛشانشيٕصانًمشٔءح -س

انزؼجٛش٘ -ؤ

انزجشٚذ٘ -ة

الإَزبعٙ -د

الاخزشاػٙ -س

بنزغًٛغانخؽٕحانًزؼهمخث -ؤ

اٞعئهخانًغزضبسح -ة

انمشاءحانًغذٛخ -د

يخزهفخؽٕادالاعزشارٛجٛخ -س

انغًؼٙ -ؤ

انجصش٘ -ة

انؼًهٙ -د

انمشائٙ -س

َصًب -ؤ

يؼُٗٔنٛظَصًب -ة

َصًبٔيؼُٗ -د

 فؤٔرؼذٚميٍغٛشرذشٚ -س
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ثضيلاءانذساعخ -ؤ

داٞعشٚخثبنزضايبدانفش -ة

ثبنشخص -د

ثبنضيٍ -س

يغزٕٖالاخزٛبس -ؤ

ركشاساٞداء -ة

اءَٕػٛخاٞد -د

يغزٕٖدلخاٞداء -س

انفٓىٔالاعزٛؼبةفمػ -ؤ

انمشاءحثذلالاعزٛؼبة -ة

الاعزٛؼبةثذلانمشاءح -د

الاعزٛؼبةٔانمشاءحيؼب -س

فمذاٌاٞيم -ؤ

انفشم -ة

الإدجبغ -د

انُجبح -س

ؼبثغانزذذ٘رإخز -ؤ

ًٛب -ة يفزٕدخصيُ

راديغزٕٖػبل -د

لبثهخنهمٛبط -س

لشاءحانًٕظٕعلشاءحرًٓٛذٚخ -ؤ

انذصٕلػهٗفكشحشبيهخػٍانًٕظٕعانًمشٔء -ة

.انزشكٛضػهٗؤعضاءكجٛشحيٍانمؽؼخيٕظٕعانمشاءح -د

بدٛخفٙانمشاءحانزشكٛضػهٗانؼجبسادانًًٓخٔانًفز -س

الاعزذػبء -ؤ

الادزفبؾ -ة

انزخؽٛػ -د

انزشيٛض -س
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ًٛبلبسئً -ؤ برشكٛج

ًٚب -ة ػفٕ

ٚخؽػٔٚجُٙ -د

ؤكضشدشٚخفٙانزؼجٛشػٍيشبػشِ -س

ثشاػخثصشٚخؤكضشيُٓبػًهٛخػمهٛخ -ؤ

ػًهٛخػمهٛخؤكضشيُٓبثشاػخثصشٚخ -ة

ػًهٛخػمهٛخفمػ -د

ثصشٚخفمػػًهٛخ -س

ٍانخؽبؼٛ -ؤ

اخزصبصٛٙانمهت -ة

انًٛكبَٛكٍٛٛ -د

انًُشذٍٚ -س

انزفكٛشفٙلعبٚبانًجزًغ -ؤ

اعزٛؼبةانؼلالبدانزٙرشثػانظٕاْشانًذٛؽخ -ة

اٜخشٍٚهمذسحنهزٕاصميغنايزلانالإَغبٌ -د

إدسانالإَغبٌنُفغّٔنهؼبنىانًذٛػثّ -س

انذٕاسادانشفٕٚخ -ؤ

كزبثخانًهخصبد -ة

انؼًمانٛذٔ٘ -د

 اٞشكبلانجٛبَٛخ -س

اكزغبةانًؼشفخ -ؤ

...اعزخذاويؼبٚٛشانٕصٕلإنٗ -ة

إػؽبءسؤ٘دٕليٕظٕعيؼٍٛ -د

مذٚىاعزشبسحفٙلعٛخيبر -س

انزفكٛشيبٔساءانًؼشفٙ -ؤ

انزفكٛشانُبلذ -ة

انزفكٛشانًُؽمٙ -د

انزفكٛشالإثذاػٙ -س
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لارؽشحرذذٚبدكجٛشحؤيبوانؽبنتانجبيؼٙ -ؤ

ذذٚبدكجٛشحؤيبوانؽبنتانجبيؼٙرؽشحر -ة

ًًبكجٛشًايٍانًٓبسادانؼهًٛخ -د لارزؽهتك

ًًبكجٛشًايٍانًٓبساد -س انؼًهٛخلارزؽهتك

انزخؽٛػالاعزشارٛجٙ -ؤ

انزخؽٛػانجًبػٙ -ة

انزخؽٛػانفشد٘ -د

انزخؽٛػانًشكض٘ -س

اْٞذافٔٔظغانٕعبئمنزذمٛمٓب -ؤ

رذمٛمٓباْٞذافٔنٛظثٕعبئم -ة

اْٞذاففمػ -د

ٔعبئمرذمٛكاْٞذافؤكضشيٍاْٞذاففٙدذرارٓب -س

نذظٛخ -ؤ

لصٛشحاٞعم -ة

يزٕعؽخاٞعم -د

 عمؼٕٚهخاٞ -س

 

ًٛب -ؤ آَ

نذظًٛب -ة

لصٛشاٞعم -د

يزٕعػاٞعم -س

الاعزشارٛجٛخ -ؤ

انًٓبسح -ة

الإثذاع -د

انًْٕجخ -س

انزٙلذرجذٔػًهٛخٔعخٛفخػذوالاَغٛبقٔساءاٞفكبس -ؤ

انًؽشٔدخسػذوإظبػخانٕلذفٙكزبثخاٞفكب -ة

نزشكٛضػهٗكًٛخاٞفكبسفْٙزِانًشدهخا -د

إصذاسانذكىػٍانًٕظٕعانًؼُٙفْٙزِانًشدهخ -س
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كَٕٓبرؼزًذػهٗاَٞظًخٔانزؼهًٛبدانٕاعتالانزضاوثٓب -ؤ

اْزًبوانؽبنتثزكٍٕٚشخصٛزّ -ة

رذشسانؽبنتيٍيغؤٔنٛخؤٔنٛبئّ -د

بدانؽبنتػهَٗفغّاػزً -س

كميبٚجتؤٌٚزؼهًّانؽبنت -ؤ

انجضءاٞكجشيًبٚجتؤٌٚزؼهًّانؽبنت -ة

عضءًاٚغٛشًايًبٚذزبطؤٌٚزؼهًّانؽبنت -د

انجٓذاٞكجشانز٘ٚجزنّانؽبنت -س

انجذءثئعبثخانغؤالاٞعٓم -ؤ

انجذءثئعبثخانغؤاليزٕغانصؼٕثخ -ة

انجذءثئعبثخانغؤالاٞصؼت -د

رٕصٚغانٕلذثشكميزغبٔػهٗيخزهفؤعئهخالاخزجبس -س

عشػخالإعبثخيخبفخاَمعبءانٕلذ -ؤ

ؤَٓبخبؼئخالاعزجؼبدانفٕس٘نهجذائمانزٙٚزعخ -ة

ػذوانهجٕءإنٗانزخًٍٛفٙدبنخػذويؼشفخالإعبثخ -د

الإثمبءػهٗانجذائمانزٙٚزعخؤَٓبخبؼئخ -س

رشزذانزٍْ -ؤ

إػبلخانزاكشح -ة

انزذفٛضػهٗانًزاكشح -د

انًشضٔانشؼٕسثبنصشع -س

انفلاعفخ -ؤ

انًضاسػٍٛ -ة

انذكًبء -د

انشٚبظٍٛٛ -س

انمشائٙ -ؤ

انجصش٘ -ة

انغًؼٙ -د

انؼًهٙ -س
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ثزشكٛضانًزاكشحؼٕلْزِانهٛهخ -ؤ

ثزخصٛصؤكجشٔلذيًكٍنهًزاكشحفْٙزِانهٛهخ -ة

ثبلاكزفبءثًزاكشحخفٛفخفْٙزِانهٛهخ -د

ثؼذوانًزاكشحفْٙزِانهٛهخؤصلا -س

الاػزُبءثبنُفظ -ؤ

الاػزذادثبنُفظ -ة

ظؼفانضمخثبنُفظ -د

كضشحانًغؤٔنٛبد -س

ذٔؤٌٚكٌٕػهّٛجَظشحانفشدإنٗيبٚ -ؤ

دمٛمخانفشدانزٙٚجتؤٌٚكٌٕػهٗٔػٙثٓب -ة

يبٚجذٔنٝخشٍٚٔٚزفبػميؼٓى -د

َظشحانفشدإنٗيبٚجتؤٌٚكٌٕػهّٛاٜخشٌٔ -س

ثؼطيكَٕبدانؼًهٛبدالإداسٚخ -ؤ

كبفخيكَٕبدانؼًهٛخالإداسٚخ -ة

ؤغهتيكَٕبدانؼًهٛخالإداسٚخ -د

انشلبثخدٌٔغٛشْبيٍيكَٕبدانؼًهٛخالإداسٚخ -س

يشالجخانزاد -ؤ

رخؽٛػانزاد -ة

رذفٛضانزاد -د

إداسحانزاد -س

انجذٔالاعزٓبد -ؤ

إدشاصانزمذوٕٚيٛب -ة

انًضبثشح -د

انؼًمثشغف -س

لاًٚزهكّؤدذيٍانُبط -ؤ

ًٚزهكّػذديذذٔدعذايٍانُبط -ة

ًٚزهكّؤغهتانُبط -د

ًٚزهكّكمانُبط -س
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ركشؤعًبءانًؤنفٍٛثإنمبثٓىانؼهًٛخفمػ -ؤ

انًُٓٛخفمػركشؤعًبءانًؤنفٍٛثإنمبثٓى -ة

ركشؤعًبءانًؤنفٍٛثإنمبثٓىانؼهًٛخٔانًُٓٛخيؼب -د

ركشؤعًبءانًؤنفٍٛدٌٔؤنمبثٓىانؼهًٛخٔانًُٓٛخ -س

رفكٛشِثًغزٕٖكجٛشٔثإْذافػظًٛخ -ؤ

ثإٌانُجبحثبنذؿصمزّ -ة

انًزبدخنذّٚرزكٛشِانذائىنُفغّثضمماٞػجبءيمبسَخثبلايكبَبد -د

ْٕيؽهٕةيُّإدساكّنعؼفإيكبَبرّيمبسَخيغيب -س

 

الاَعجبغ -ؤ

رصهتانًٕالف -ة

عشاءانفؼمٔالإ -د

انزٕلغ -س

يذبٔلادانزذغٍٛانًجبنغفٛٓب -ؤ

عبلنٝٔظغدذٔدلصٕٖ -ة

ٔعٕدؤػًبللٛذانزُفٛزثبعزًشاس -د

ٔعٕدؤْذافٔؤٔنٕٚبديزغٛشح -س

انزًٓٛذٚخ -ؤ

اٞعبعٛخ -ة

انًزصفذخ -د

انغشٚؼخ -س

عشداَٞشؽخ -ؤ

رذهٛمانٕلذ -ة

رخصٛصانٕلذ -د

رمٛٛىاٞداء -س

صيبٌانًزاكشحفمػ -ؤ

يكبٌانًزاكشحؤكضشيٍاػزًبدْبػهٗصيبَٓب -ة

صيبٌانًزاكشحؤكضشيٍاػزًبدْبػهٗيكبٌانًزاكشح -د

بَٓبيكبٌانًزاكشحثشكملاٚممشإَبػٍصي -س
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انفٓى -ؤ

انزشكٛض -ة

انزاكشح -د

الاَزجبِ -س

انجذشانؼهًٙ -ؤ

انًُٓظانؼهًٙ -ة

انًفٕٓوانؼهًٙ -د

انزفٕقانؼهًٙ -س

ٞعمانذسط -ؤ

ٞعمانفٓى -ة

اٞعبعٛخ -د

انًزصفذخ -س

انجٛعبء -ؤ

انغٕداء -ة

انصفشاء -د

انضسلبء -س

انزهخٛص -ؤ

انزخصٛص -ة

إػبدحانصٛبغخ -د

َممانًٕظٕػبدرادانؼلالخكًبٔسددَصب -س

انًؤصشادٔانذٔافغانجٛئٛخ -ؤ

انًكبفأدانًًُٕدخنهفشد -ة

دتالاعزؽلاعٔانزفٕق -د

يلادظخعهٕناٜخشٍٚ -س

انزشكٛضػهٗاٞفكبسانفشػٛخ -ؤ

انمشاءحثغشػخصبثزخثغطانُظشػٍؼجٛؼخانًبدح -ة

انمشاءحثصٕديغًٕع -د

انمشاءحرذذظغػانٕلذ -س
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ًَٕرعٛخؤصجزذفؼبنٛزٓبفٙدمانًشكلاد -ؤ

يٓبنذمانًشكلادعجكاعزخذا -ة

غٛشيإنٕفخنذمانًشكلاد -د

يإنٕفخنذمانًشكلاد -س

رغجٛمسلىلٛبعٙفٙنؼجخيب -ؤ

ؼشحَظشٚخعذٚذح -ة

ؼشحؤفكبسعذٚذح -د

الإثذاعانشؼش٘ -س

كهًبدانشثػ -ؤ

انٕصلادانؼشظٛخ -ة

انٕصلادانجبَجٛخ -د

اٞيضهخ -س

انضسلبء -ؤ

انخعشاء -ة

انذًشاء -د

انصفشاء -س

ثبنغهٕنانُبعخػٍؼشٚكانزغٛٛشنًٕاعٓخيشكهخيبانمٛبو -ؤ

إَزبطاٞفكبسانصذٛذخ -ة

إَزبطاٞفكبسانغشٚجخ -د

الاَزمبليٍفكشحٞخشٖثغٕٓنخٔعشػخ -س

انزٕاصميغاٜخشٍٚ -ؤ

فٓىنغخالإشبساد -ة

انزكهىثإكضشيٍنغخ -د

انكهًبدٔرشرٛجٓبإدسانيؼبَٙ -س

انًلادٍٛ -ؤ

انجغشافٍٛٛ -ة

انًٕعٛمٍٛٛ -د

 انُذبرٍٛ -س
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 :تقييم أداء الطالب يعتمد على في المرحلة الجامعية -1س

 .الفهم والاستيعاب وليس الحفظ والتكرار

 :هي ( ما يبدو للآخرين ويتفاعل معهم)  -2س

 الاجتماعية الذات

 :هي( حقيقة الإنسان التي يجب أن يكون على وعي بها  ) -3س

 .الذات الإنسانية

 : والتفكيرمن مواضيع مهارات البحث  -4س

 .الفردي التخطيط

 :مكونات الهدف -5س

 .الظرف، المعيار الأداء،

 :وهي (سنوات 5-1من ) الأهداف متوسطة الأجل  -6س

 .( التخرج بامتياز) كالمرحلة الجامعية  المتعلقة بمرحلة معينة

 :قمة هرم ماسلو -7س

 .تحقيق الذات

 :مصدر الدافعية -8س

، حب الاستطلاع والتفوق (الخارجية  الدافعية) والتعزيز الخارجي الحاجات الإنسانية، المكافئات 

 .الآخرين ملاحظة سلوك( الدافعية الذاتية ) والتعلم 

 :اساليب تعزيز الثقة في النجاح من -9س

 . ذكر نفسك بانتظام بأنك أفضل مما تظهر عليه

 :للوقت من الخصائص المميزة -11س

 .ولا يمكن تخزينه انه مورد ثمين ونار

 :التركيز -11س

 .القدرة على التعلم أو الدراسة بجدية في مهمة ما

المريح، مقاطعة الآخرين، التلفزيون، الأعباء  الضوضاء والإزعاج، المكان غير)  -12س

 :من (الإضافية للاآخرين

 .الخارجية عوامل التشتت

 وز الكتابيةمن القراءة عملية عقلية تتعلق بتفسير الم% 95تشير الأبحاث إلى أن  -13س

  ( صواب ) فقط هي براعة بصرية آلية% 5وفهمها، وأن 

 :بـ تحدد سرعة القراءة -14س

 .تلتقطها العين، ومدى الوقوف لتثبيت الكلمات مدى الكلمات التي

 :الأختبار ماذا يجب ان تفعل في ليلة -15س

 .سعيدة وخالية من التوتر، واكتف بمراجعة خفيفة للمادة اجعلها ليلة

 :الاختبارات النوع الإيجابي من قلق -16س

 .قليلاا  اذا كان

 :النوع السلبي من قلق الاختبارات -17س

 .التشتت الذهني وإعاقة الذاكره على اذا كان شديداا يؤدي

 :الإختبارات من طرق الوقاية من قلق -18س
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 جيداا  فهم الذات

 :المكاني -البصري الذكاء -19س

 .والملاحين اريين والنحاتين والرسامين والجغرافيينمهندسي الديكور والمعم مثلا لدى

 :الذكاء الاجتماعي -21س

 .الآخرين الذكاء الشخصي الخارجي، ويعني القدرة التي يمتلكها الفرد على التواصل مع يسمى

 :الذكاء الشخصي -21س

 .اللإنسان لنفسه وللعالم الذي يعيش فيه وهو إدراك

 :( المرئي) نمط التعلم البصري  -22س

 .رؤية المادة التعليمية يتعلم بشكل افضل من خلال

 :الدماغ من بعض وظائف النصف الأيمن من -23س

 التمثيلية والرمزية، عفوي، قارئ تركيبي، اكثر حرية في التعبير عن يستجيب للشروحات

 مشاعره

 :بعض وظائف النصف الأيسر من الدماغ من -24س

 .والتذكر يعتمد على اللغة في التفكير يستجيب للتعليمات والرسومات اللغوية،

 :التفكير هو -25س

 .ما النشاطات العقلية التي يقوم بها الدماغ عندما يتعرض لمثير سلسلة من

 :هي المهارة -26س

 .ما على أساس الفهم والسرعة والدقة القدرة على القيام بعمل

 :مهارات التفكير الدنيا -27س

الاستيعاب : ومثالها .بشكل محدود الروتينية وفيها العمليات العقليةوتهتم بالأعمال اليومية 

 .والتطبيق والملاحظة

 :العليا مهارات التفكير -28س

بتحليل المعلومات، وتتطلب إعطاء اصدار الحكام أو إعطاء رأي واستخدام  تحدث عند القيام

والتفكير ما وراء  اعي والناقدإلى النتيجة، يشمل هذا النوع مهارات التفكير الإبد معايير للوصول

 .القرار وحل المشكلات واتخاذ المعرفي

  :التفكير الإبداعي -29س

 .وتفصيلها طلاقة الفكر ومرونته وأصالته والقدرة على تطوير حلول للمشكلات يتطلب

 :الإبداع العملي -31س

 .لمعادلة رياضية جديدة، تسجيل رقم قياسي في لعبة ما التوصل

 :الاساسية المهاراتمن  -31س

 .والأصالة الطلاقة والمرونة

 :المهارات الفرعية من -32س

 .للمشكلات، التفاصيل الحساسية

 :استراتيجية العصف الذهني -33س

 :في وتستخدم كسر التفكير الإعتيادي للفرد تهدف إلى   

 لاحقة مع كتابة كل الأفكار المطروحة تاجيل إصدار الحكم لمرحلة

 .وسخيفة التفكير بحرية والانطلاق نحو الأفكار الجديدة التي قد تبدو غير عملية

 .على أفكار الآخرين التطوير والتغيير البناء
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 :استراتيجية التحسينات -34س

 .له على تغيير شيء معين لتحسين الهدف الأصليتركز 

 :الابداع مفهوم -35س

الأفكار والوصول إلى نتائج غير مسبوقه، تتسم بالأصالة والجده، مفيدة  القدرة على توليد

 اجتماعياا عند التنفيذ ومقبولة

 :من بين مهارات حل المشكلات -36س

تقويم  -6الخطة  تقويم -5تنفيذ الحل  -4تخطيط الحل  -3تمثل المشكلة  -2تحديد المشكلة  -1

 الحل

 :استراتيجية تجزئة المشكلة -37س

 .الإستراتيجية ملائمة حينما يواجه الفرد مشكلات بالغة التعقيد تكون هذه

 :( الحكم) القبعة الزرقاء  -38س

 ترمز إلى التفكير في التفكير

 :( المشاعر) القبعة الحمراء  -39س

 اعروالمش تتعلق بالأحاسيس

 :دراسة الحالة -41س

 البحث الوصفي من خطوات
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